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Hordozható telefon 
a tájékoztató pultnál? 

A Texas Woman s University Libraries tájékoztató 
könyvtárosai úgy gondolták, hogy munkájuk sokkal 
hatékonyabb lenne hordozható telefonkészülékekkel. 
Igy a kézikönyvekből, az OPAC terminálnál stb. megta
lált válasszal nem kéne visszaszaladniuk a pulthoz, ha 
a telefonon érdeklődő olvasó igényeit kell kielégíte
niük, ugyanakkor a helyszínen érdeklődő olvasót sem 
kellene faképnél hagyniuk, ha cseng a telefon. 

A hordozható telefonkészülékek mindkét elérhető 
válfajával végeztek kísérleteket: a normál távbeszélő
hálózatba csatlakozó drótnélküli (cordless) telefonké
szülékkel is, és a rádiótelefonnal (celluláris telefonnal) 
is. 

A drótnélküli telefonkészülék beszélője frekvencia
modulált rádióhullámokkal kapcsolódik a hálózatba 
kötött fix alapkészülékhez. Hatótávolsága 7 0 - 9 0 m. 
Ez a helyi szolgáltatásokhoz elég, de egy vasszerkeze
tekkel teli nagy épület bejárásához már kevés. Előnye, 
hogy a beszerzési áron túl további többletköltséggel 
nem jár, emellett nagyon könnyű kivitele is előnyös. 
Hátránya a többi drótnélküli telefonkészülékkel való 
interferencia veszélye, és érzékenysége az épület 
eltakart vasszerkezeteire. 

A celluláris telefon előnye a teljes mozgási szabad
ság. Hátránya az igen magas telepítési költség (a 
hibátlan vételhez és a teljes mozgási szabadsághoz 
külön nagyon drága tetőtéri közvetítő egységet is 
telepíteni kell), és a magas percdíj. 

Az elvégzett kísérletek során a drótnélküli telefon 
nem vált be. Az adott épületben csak 45 m-re lehetett 
eltávolodni az alapkészüléktől, nagyon zavartak a 
rejtett vasszerkezetek, a liftaknák, a közműaknák és a 
fémpolcok. A celluláris telefon hibátlan működéséhez 
a könyvtár mindhárom szintjén négy-négy közvetítő 
egység lett volna szükséges, így ez a megoldás 
elfogadhatatlanul drága lett volna. A könyvtár ezért 
megmarad a hagyományos telefonkészülékeknél 
mindaddig, amíg vagy a celluláris telefon lényegesen 
olcsóbb, vagy a drótnélküli telefonkészülék lényege
sen jobb nem lesz. 

A beszámolóból ítélve a kevés vasszerkezetet tartalmazó, 
fapolcokkal berendezett hagyományos könyvtárépületben 
nincs akadálya a drótnélküli telefonkészülék használatának 
akkor, ha a 20-30 m mozgási szabadság - mint a magyar 
könyvtárak többségében - elegendő. A celluláris telefon 
költsége nálunk még elérhetetlenebb, mint az Egyesült Álla
mokban.-A ref. 

/N ATA LE, J . A.-GALLOWAY, J. W.: Remote telephoné 
use in reference services. = The Electronic Llbrary, 11. 
köt. 2. sz. 1993. p. 105-106./ 
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Hagy hagyományokkal rendelkező, 

eredményesen gazdálkodó és ígéretes 

jövő előtt álló,francia többségi 

tulajdonban lévő gyógyszergyár keres 
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Alkalmazási feltételek: 

- felsőfokú iskolai végzettség 
- angolnyelv-ismeret 
- számítógép alkalmazása 

programkezelői szinten 

Pályakezdők jelentkezését is várjuk. 

Leendő munkatársunk legyen kreatív, precíz, 
ki tartó , nagy munkabírású. Rendelkezzen jó 

kommunikációs készséggel, kezdeményező, 
ny i to t t személyiség legyen. 

Jelentkezni lehet: 

szakoai önéletrajzzal a Szanélyügyi Marketing Osztályon 
t 1045 Bp., Tó u. 1-5. Irodaépület 504. sz.) 

Érdeklődni lehet: a 169-2853-as 
telefonszámon. 
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